
問番号

1-1

サ
ン
プ
ル
数

感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

感
じ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

2464 263 764 761 422 192 62
100% 10.7% 31.0% 30.9% 17.1% 7.8% 2.5%
986 98 292 293 190 87 26

100% 9.9% 29.6% 29.7% 19.3% 8.8% 2.6%
1405 157 453 442 223 98 32
100% 11.2% 32.2% 31.5% 15.9% 7.0% 2.3%

23 2 6 9 3 3 0
100% 8.7% 26.1% 39.1% 13.0% 13.0% 0.0%

50 6 13 17 6 4 4
100% 12.0% 26.0% 34.0% 12.0% 8.0% 8.0%

72 10 24 21 7 9 1
100% 13.9% 33.3% 29.2% 9.7% 12.5% 1.4%
178 13 46 61 40 18 0

100% 7.3% 25.8% 34.3% 22.5% 10.1% 0.0%
253 21 71 88 46 24 3

100% 8.3% 28.1% 34.8% 18.2% 9.5% 1.2%
359 34 123 102 64 30 6

100% 9.5% 34.3% 28.4% 17.8% 8.4% 1.7%
369 34 115 125 67 25 3

100% 9.2% 31.2% 33.9% 18.2% 6.8% 0.8%
293 24 91 89 64 21 4

100% 8.2% 31.1% 30.4% 21.8% 7.2% 1.4%
215 18 62 66 45 15 9

100% 8.4% 28.8% 30.7% 20.9% 7.0% 4.2%
438 62 141 133 59 28 15

100% 14.2% 32.2% 30.4% 13.5% 6.4% 3.4%
244 41 79 62 25 20 17

100% 16.8% 32.4% 25.4% 10.2% 8.2% 7.0%
43 6 12 14 5 2 4

100% 14.0% 27.9% 32.6% 11.6% 4.7% 9.3%
23 0 7 9 3 4 0

100% 0.0% 30.4% 39.1% 13.0% 17.4% 0.0%
122 14 39 39 23 7 0

100% 11.5% 32.0% 32.0% 18.9% 5.7% 0.0%
104 8 25 36 23 10 2

100% 7.7% 24.0% 34.6% 22.1% 9.6% 1.9%
309 32 96 107 44 27 3

100% 10.4% 31.1% 34.6% 14.2% 8.7% 1.0%
366 27 115 109 80 34 1

100% 7.4% 31.4% 29.8% 21.9% 9.3% 0.3%
1497 176 470 448 244 107 52
100% 11.8% 31.4% 29.9% 16.3% 7.1% 3.5%

43 6 12 13 5 3 4
100% 14.0% 27.9% 30.2% 11.6% 7.0% 9.3%
168 12 46 51 37 20 2

100% 7.1% 27.4% 30.4% 22.0% 11.9% 1.2%
168 16 64 51 25 10 2
0% 9.5% 38.1% 30.4% 14.9% 6.0% 1.2%

413 50 129 135 71 22 6
100% 12.1% 31.2% 32.7% 17.2% 5.3% 1.5%
186 27 59 55 25 18 2

100% 14.5% 31.7% 29.6% 13.4% 9.7% 1.1%
230 25 78 63 35 25 4

100% 10.9% 33.9% 27.4% 15.2% 10.9% 1.7%
289 37 98 90 45 17 2

100% 12.8% 33.9% 31.1% 15.6% 5.9% 0.7%
345 25 81 117 80 37 5

100% 7.2% 23.5% 33.9% 23.2% 10.7% 1.4%
201 14 70 71 29 14 3

100% 7.0% 34.8% 35.3% 14.4% 7.0% 1.5%
188 24 67 50 33 10 4

100% 12.8% 35.6% 26.6% 17.6% 5.3% 2.1%
18 4 3 4 5 2 0

100% 22.2% 16.7% 22.2% 27.8% 11.1% 0.0%
35 3 13 11 4 4 0

100% 8.6% 37.1% 31.4% 11.4% 11.4% 0.0%
44 12 11 14 6 1 0

100% 27.3% 25.0% 31.8% 13.6% 2.3% 0.0%
59 6 18 14 16 5 0

100% 10.2% 30.5% 23.7% 27.1% 8.5% 0.0%
32 3 8 15 4 2 0

100% 9.4% 25.0% 46.9% 12.5% 6.3% 0.0%
88 5 19 20 7 5 32

100% 5.7% 21.6% 22.7% 8.0% 5.7% 36.4%

桜島

吉田

喜入

松元

郡山

無回答

居
住
地
別

中央

上町

鴨池

城西

武・田上

谷山北部

谷山

伊敷

吉野

無回答

居
住
年
数
別

１年未満

１年以上～５年未満

５年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上～３０年未満

３０年以上

無回答

年
代
別

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳代

８０歳以上

設問文

○○○と感じますか。

上段：実数 下段：構成比（％）

全体

性
別

男性

女性

答えたくない

無回答

参考資料２


